Entrevue avec Nora

Comment t’appelles-tu ?
-Nora Alexandra Santos Marcillo

Quel âge as-tu ?
· 30 ans

A quel âge es-tu entrée à la Fondation Jardin del Eden ?
· 6 ans

Comment es-ce arrivé ?
· A cette époque, mes parents discutaient la garde des enfants, mon père à gagné, mais il était en prison. Je ne me souviens plus combien de temps j’ai passé à vivre dans cette prison avec mon père et mes deux frères. Roberto faisaient des visites avec son église et s’est rendu compte que beaucoup d’enfants vivaient dans cette prison. Il a décidé de faire quelque chose pour nous, et c’est ainsi que notre nouvelle vie à la Fondation a commencée. 

Combien de temps as-tu passé à la Fondation ? 
· 17 ans

Quelles études as-tu suivi ? Quel diplôme as-tu obtenu ?
· j’ai obtenu un diplôme d’infirmière et un master en gestion de la santé


Après tes études, as-tu trouvé du travail facilement ?
· Grâce à Dieu, j’ai toujours travaillé jusqu’à maintenant

Avec ton travail, arrives-tu à subvenir à tes nécessités ?
· Je le répète, grâce à Dieu, à la Fondation et à mes efforts, j’ai réussi ma carrière professionnelle, et actuellement je me prépare à défendre une thèse pour un diplôme de niveau 4. Mon travail à l’hôpital me plait beaucoup. Depuis bientôt 2 ans, j’ai pu m’acheter une petite maison à Latacunga, tout près de mon travail. Donc, je peux dire que tous les sacrifices ont valu la peine. Je ne me fatigue pas de dire Merci Dieu pour toutes les personnes que tu as mises sur mon chemin, mes Tios Roberto et Anita ainsi que Pato et Jackie. 

Quel est, à tes yeux, le plus important que la Fondation donne aux enfants ?
· l’Amour de Dieu et l’union familiale entre nous tous.

Quels sont les changements les plus importants que tu as vécu à la Fondation ?
· Je suis témoin que la Fondation a grandement progressé, et ça me réjouit beaucoup. Et c’est parce qu’il existe des personnes comme vous en Suisse, avec un grand cœur et de la solidarité. Merci à tout ceux qui mette un grain de sable pour aider les enfants. 

Quel est ton meilleur souvenir à la Fondation ?
· J’ai vraiment beaucoup de bons souvenirs, mais celui qui me plaît le plus, c’est la fête de Noël à la Fondation.

Quel est ton pire souvenir ?
· Voir le Tio Roberto partir tous les jours à la recherche d’aide pour nous les enfants. Je revois ces images encore très clairement.

Si tu pouvais changer quelque chose dans le fonctionnement de la Fondation, qu’est-ce que ce serait ?
· Au début, ma vie à la Fondation, fut difficile, ça m’a beaucoup coûté de m’adapter à beaucoup de choses comme : le climat, la nourriture, les coutumes, et le fait de ne pas être avec ma maman. Vivre avec les autres enfants qui étaient des étrangers pour moi n’était pas évident. Mais comme tout être humain, je me suis adaptée à ma nouvelle vie, et je ne regrette rien de ce que j’ai vécu à la Fondation
Il y a eu des moments difficiles pour les directeurs et pour nous les enfants aussi, mais tous ensemble et grâce à Dieu nous nous en sommes sortis. Pour l’instant, la Fondation fonctionne très bien. Ce qui me dérange, c’est le comportement de certains adolescents qui ne sont pas très humbles et qui profitent des opportunités offertes par la Fondation sans donner en retour. 
Quand je peux, je fais une visite à la Fondation, et je leur donne mes petits conseils, entre nous on s’appelle « frangin ou frangine ». Et je suis très heureuse lorsque l’un deux me dis : « frangine, quand je serai grand, je voudrais être comme toi ». ça me rempli le cœur qu’ils puissent me considérer comme un exemple à suivre. 
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